buoaorus
[Toarun I1o3BoHounble. Yepennsie. Hanknacc PeiObI.

Tema: PpiObI — BogHBIE TO3BOHOYHBIE )KUBOTHBIE. JIPNel5 «BHeminee crpoenue
PBHIOBDY.

Cchlika Ha ypok H 3amanus: https://resh.edu.ru/subject/lesson/1579/start/

I'eorpadgus

Tema «IIpuponnsie 30ub1. [IpakTuueckas padora Nel6. CpaBHEHHE NPUPOTHBIX
30H 1o 40-i mapannenu B EBpasun u CeBepHON AMEpUKE, BBISIBIICHUE YEPT
CXOJICTBA U PA3JIM4YUs B UEPEAOBAHUH 30H, B CTETIEHH UX aHTPOIIOT€HHOIO
U3MEHEHU.

N3yuuts maparpad u 3aroIHUTH TAOIUILY:

[13 (40° | EBpa3us | CeBepHas CX0acTBO U pa3inyue pacupoOCTPAHEHHUS .
C.III.) AmMepuka MPUPOJIHBIX 30H.

[Iprunne! paznuyus.

TexHoaorus
Tema «TexHo10rMsI NPUTOTOBJICHUS CJIAA0CTEM, 1€CEPTOB, HATIUTKOB.)

N3yuuts naparpad 10 1 cocTaBUTH TEXHOJIOTUYECKYIO KapTy.

Aunredpa
Tema: Pemenue npuMepoB Ha BEIHECEHUE OOIIET0 MHOKHUTEIS 32 CKOOKH.

1. OObscHeHue.

Paznoxuts MHOTOUWIEH 9X + aX — 9y — ay Ha MHOXKUTEJIU CIIOCOOOM
IpPYyIIUPOBKHU.

Unensl 9X 1 —9y umerot o01mMii MHOXKUTEND 9. A 4ieHbl aX U —ay UMEIOT
o0t MHOXKUTEND &. CrpyNIUpyeM UX C MOMOIIbI0 CKOOOK, M O0BEAMHUM
C IOMOIIIBIO 3HAKA «ILITFOCH

(9% = 9y) + (ax — ay)



https://resh.edu.ru/subject/lesson/1579/start/

B niepBoii rpynme (9X — 9y) BeiHEceM 3a CKOOKHM 00IIMi MHOXHTEND 9. Bo
BTOpOU rpyiie (aX — ay) BEIHECEM 3a CKOOKH 3a CKOOKHU OOt
MHOKHUTEIb a
(9x —9y) + (ax —ay) =9(x —y) +a(x —y)
Jlasiee BeIHECEM 32 CKOOKH JABYWICH (X — Y)
(9x—9y) + (ax —ay) =9(x —y) ta(x —y) = (x —y)(9 + a)
2. Pemenne nmpumepon
Ne 31.8, Ne31.9 Ne31.10(ab)
Ne31.13, 31.15
Howmarmnsist padota Ne31.14
AHIIHICKUN A3BIK

Yro TBI Oyaewsb AejiaTb BbIXOAHBbIEC?
V.1 ¢.91 — 92 npounTaii TEKCTBI — MHEHUS, IEPEBEAN UX HA PYCCKUH SA3BIK.

J1.3. y.3) oTBEeTh Ha BOIIPOCHI 10 TEKCTaM



